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NOVOROČNÍ PŘÁNÍ
Milí rodiče, drazí žáci, 

vítejte v novém roce 2026! 

S radostí a nadějí otevíráme bránu do dalšího

roku plného učení, objevování a společných

zážitků. Děkujeme vám za vaši důvěru,

podporu a skvělou spolupráci v roce

uplynulém. 

Našim dětem přejeme, aby každý den

přinášel nová dobrodružství, zajímavé objevy

a radost z poznávání. Ať vaše oči zůstanou

zvídavé, srdce otevřená a úsměvy zářivé.

Věříme, že tento rok vám přinese mnoho

úspěchů, nových kamarádství

a nezapomenutelných okamžiků. 

Vám, milí rodiče, přejeme pevné zdraví,

trpělivost a klid. Děkujeme, že nám svěřujete

to nejcennější – své děti. Těšíme se na další

společné projekty, akce a každodenní

spolupráci při výchově a vzdělávání našich

malých i větších žáků. 

Ať je rok 2026 pro nás všechny rokem

naplněným smíchem, radostí, vzájemným

porozuměním a krásnými společnými

chvílemi.  

Pojďme ho společně tvořit s láskou,

respektem a pozitivní energií! 

Hodně štěstí, zdraví a pohody v novém roce! 

 

S úctou a srdečným pozdravem

Bára Novotná 

 



Letošní vánoční besídka nesla téma The Greatest Showman – a stejně jako

filmový příběh i ta naše byla oslavou snů, odvahy a radosti z toho být sám

sebou. Celým večerem se neslo poselství, které je vlastní i naší škole: že když

spojíme talenty, nadšení a fantazii, vznikne něco skutečně výjimečného.

Večer otevřely nejmladší děti se silným a dojemným vystoupením „A Million

Dreams“. Svítící balonky, jemné choreografie a dětská upřímnost vytvořily

kouzelnou atmosféru. Děti vyprávěly pohybem příběh o snech – těch malých   

i těch obrovských, které si každý z nás nosí v srdci.

Poté se sál proměnil v Divoký západ. Čtvrtý ročník přinesl energickou               

a veselou choreografii plnou rytmu, klobouků, nafukovacích koní a kovbojské

odvahy. Diváci si okamžitě podmanila hravá atmosféra a bezprostřední

dětská radost.

Starší žáci přinesli elegantní, originální a velmi precizní vystoupení. Černobílá

estetika, dokonalá synchronizace a propracovaná choreografie symbolizovaly

myšlenku, že i odlišnosti mohou tvořit harmonii. 

Druháci rozsvítili sál energií čínské tradice. Příchod draka uličkou mezi

diváky, světelné rekvizity i radostná, dynamická choreografie přenesly

publikum do světa odvahy, štěstí a společné síly. Jedno z nejoriginálnějších

vystoupení večera.

Šestý ročník roztančil publikum ikonickou hitovkou „Mamma Mia!“. Nakažlivá

energie, barevné kostýmy a společná choreografie dětí i učitelek vytvořily

atmosféru, při níž se usmíval celý sál. Hudba, tanec a radost – přesně v duchu

našeho školního života.

Třetí ročník přinesl rockovou atmosféru s legendární písní „We Will Rock

You“. Kytary, kožené bundy, rytmus a odvaha ukázat svou sílu rozzářily

pódium. Děti předvedly ohromnou porci energie a sebevědomí.

THE GREATEST SHOW
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Když se v sále objevil kouř a houkačka, bylo jasné, že se blíží dobrodružství.

Pátý ročník odvedl vtipné, dynamické a velmi zábavné vystoupení plné duchů
a statečných „ghostbusters“. Zapojení publika a hravá choreografie pobavily

děti i dospělé.

Jedním z nejsilnějších momentů večera bylo vystoupení učitelů. Ti se rozhodli

ukázat, že nejen vedou děti k odvaze, ale sami ji mají. Píseň „I Will Follow

Him“ zazpívali s vervou a radostí – a jejich společný příchod na pódium

vyvolal bouřlivý potlesk.

Osmý ročník přinesl taneční číslo, které oslavovalo sny a odvahu je

následovat. Výrazné barvy, skvělá choreografie a sebevědomé provedení

udělaly z „Dreamers“ vystoupení, které v sobě neslo poselství celého večera.

Celý večer vyvrcholil společnou písní „The Greatest Show“. Na jednom pódiu

se setkaly všechny ročníky, učitelé a atmosféra plná světel, hudby a radosti

dokonale uzavřela příběh o snech, spolupráci a odvaze být sám sebou. 

Besídka byla nejen vystoupením, ale také připomínkou toho, co dělá naši

školu výjimečnou – děti, které se nebojí zářit, učitele, kteří je podporují,           

a rodiny, které stojí za nimi.

Děkujeme všem za nádherný večer plný emocí, radosti a společných

okamžiků.

Nikdy nepřestávejte snít.

Eliška Binková
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Letošní vánoční vystoupení mateřské školy se odehrávalo v jemném světle

vánočního stromečku, pod kterým se zrodil celý kouzelný příběh. Dvě malé

holčičky u něj „otevřely“ večer povídáním o snech, přáních a vánočním kouzlu –   

a společně nás pozvaly do světa dětské fantazie, kde je všechno možné.

Postupně se k nim přidávaly další děti a pódium se plnilo hudbou, pohybem            

a radostí. Zazněly písně jako A Million Dreams, veselé vánoční melodie                    

o nejšťastnějším stromečku, rytmické Jingle Bell Rock i něžná zimní atmosféra se

„sněhuláčky“. Děti v kostýmech stromečků, skřítků, sněhuláků a s vánočními

rekvizitami vytvořily pestrou, živou a hravou podívanou, která vykouzlila úsměv

všem v publiku.

Vrcholným momentem večera byl vánoční příběh o narození Ježíška. Děti se

proměnily v Marii, Josefa, pastýře, ovečky, anděly, hvězdičky i tři krále                     

a společně vytvořily živý Betlém. V jednoduchosti dětského podání byla velká síla

– příběh, který všichni známe, najednou působil nově, jemně a velmi opravdově.

Závěrečný zpěv koled, kdy se na jevišti sešly všechny děti, naplnil sál klidem,

radostí a opravdovou vánoční atmosférou.

Na úplný závěr promluvily paní učitelky, poděkovaly dětem za jejich odvahu          

a krásný výkon a rodičům za podporu a spolupráci. Vánoční vystoupení letos

nebylo jen souborem scének, ale jedním velkým příběhem o snech, přátelství,

radosti a naději. A i kdyby už děti druhý den zapomněly některé kroky, jedno

jistě zůstalo – společný zážitek, který hřeje u srdce ještě dlouho po zhasnutí

světel.

Eliška Binková
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Společně jsme se vydali do Divadla na Fidlovačce na představení „Betlém

hledá superstar“. Výletu se zúčastnil celý první stupeň.

Představení bylo zábavné, plné hudby, zpěvu a legračních situací. Tvůrci si

pohráli s klasickým betlémským příběhem a spojili ho s moderní talentovou

soutěží. Herci na jevišti předvedli skvělé výkony – zpívali, tancovali a bavili

celé publikum. 

Po představení jsme ještě dlouho mluvili o tom, která postava byla nejlepší

a komu bychom dali „superstar“ hlas.

Výlet do divadla se opravdu vydařil. Těšíme se, až se společně vydáme na

další kulturní dobrodružství!

Magdalena Čihová

BETLÉM HLEDÁ SUPERSTAR

W W W . B - E N G L I S H . C Z  



V prosinci se žáci 2. stupně naší školy zapojili do školního kola soutěže Finanční

gramotnost. Soutěž probíhala online, každý účastník pracoval samostatně na počítači         

a řešil úkoly sám za sebe.

Specifikem této soutěže je skutečnost, že žáci mohou při plnění úkolů využívat internet,

kalkulačku i další pomůcky. Nejde tedy jen o prověření znalostí, ale také o jejich

rozšiřování a praktické využití. Právě díky tomu se žáci během soutěže učí, dohledávají

nové informace a upevňují si dovednosti důležité pro běžný život.

Úkolem soutěžících bylo správně zodpovědět co nejvíce z celkových 20 otázek. Kromě
správnosti odpovědí se však hodnotil také čas, za který soutěž dokončili. Nestačilo tedy

pouze vyhledávat informace – rozhodující byla schopnost rychle se orientovat a efektivně
pracovat.

Do okresního kola soutěže byli na základě výsledků školního kola nominováni Kryštof

Alfery (8. ročník), Mikuláš Kratochvíl (8. ročník) a Oliver Medřický (7. ročník). Tito žáci

budou naši školu reprezentovat v okresním kole, které proběhne online v termínu od 5. do

26. ledna 2026. I tentokrát budou soutěžit ze školy na počítači, nově však už jako tým.

Všem nominovaným budeme držet palce a přejeme jim hodně úspěchů.

MarcelaDuffková 

FINANČNÍ GRAMOTNOST
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V prosinci se naši žáci vydali na fascinující výstavu Back in Time, která je doslova přenesla

do minulosti. Ze stroje času vstoupili do hradní místnosti se studnou, u níž kněžna Libuše

předpověděla vznik Prahy. Žáci měli jedinečnou příležitost stát se svědky této legendární

chvíle.

Dobrodružná cesta pokračovala na dvůr Karla IV., který proměnil Prahu v jedno                  z

největších evropských měst. Děti se seznámily s jeho stavbami, založením Univerzity

Karlovy, Nového Města pražského a přestavbou katedrály sv. Víta. Následně objevily

fascinující příběh o Golemovi z doby císaře Rudolfa II., kdy se Praha stala centrem magie,

umění a vědy.

Žáci také poznali tajemství pražského orloje – dokumenty odhalily, že jeho skutečným

tvůrcem mohl být mistr Mikuláš, a ne jen legendární mistr Hanuš a jeho učedník Jákob.

Cesta byla zakončena v moderní historii, připomněla pražské květnové povstání z roku

1945, naději Pražského jara v roce 1968 a boj za svobodu po vpádu vojsk Varšavské

smlouvy. Poslední část výstavy představila významné osobnosti, které proslavily naši

zemi ve světě.

Výstava nabídla žákům nejen zajímavosti a legendy, ale i interaktivní zážitky, díky kterým

si historii mohli vyzkoušet na vlastní kůži. Ukázala, že minulost je živá, dobrodružná          a

inspirující.

Darina Šebelová 

BACK IN TIME

W W W . B - E N G L I S H . C Z  



Víte, kdy se učíme nejlépe?

Ve chvíli, kdy můžeme své znalosti předávat dál. Když někomu vysvětlujeme něco, co už sami

umíme, učíme se vlastně znovu – tentokrát hlouběji a smysluplněji. A ještě silnější je tento

zážitek tehdy, když se učíme od někoho, ke komu vzhlížíme.

Právě taková situace nastala v prosinci u nás ve škole. Naši osmáci se ocitli v roli učitelů          

a průvodců mladších spolužáků. Prvňáčkům vysvětlovali, jak funguje filtrace vody – téma,

které je nejen zajímavé, ale i velmi praktické. Nezůstalo však jen u teorie. Starší žáci společně
s těmi mladšími sestavili vlastní filtrační systém a názorně si ukázali, jak celý proces funguje   

v praxi.

Během hodiny si děti společně vysvětlily, k čemu jednotlivé kroky slouží, proč je filtrace

důležitá a jaké má využití v každodenním životě. Prvňáčci měli možnost učit se hravou             

a srozumitelnou formou, zatímco osmáci si upevnili své znalosti, rozvíjeli schopnost

vysvětlovat, spolupracovat a přebírat zodpovědnost.

Bylo velmi hezké sledovat, s jakou trpělivostí, péčí a respektem se naši starší žáci věnovali

těm mladším. Přirozeně mezi nimi vznikla příjemná atmosféra spolupráce a vzájemné důvěry.

Tato společná hodina byla přínosná pro obě strany – každý si z ní odnesl nové poznatky,

zkušenosti i radost ze společné práce.

Takové chvíle nám připomínají, že učení může být smysluplné, praktické a především

společné.

Eliška Binková

FILTRACE VODY
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V tomto předvánočním shonu je dobré se na chvíli zastavit a zkusit znovu vnímat

pravou podstatu Vánoc. Nejde o to běhat po obchodech a shánět ten největší či

nejlepší dárek. Jak nám připomněla malá Mia — ten nejhezčí dar, který můžeme

někomu dát, je náš čas.

A právě proto jsme se s několika šikovnými dětmi rozhodli věnovat svůj čas tam,

kde může mít opravdovou hodnotu. Společně jsme připravili malý vánoční

minikoncert v berounské nemocnici. Naším cílem bylo potěšit pacienty, lékaře,

sestřičky i všechny, kteří kolem jen procházeli.

A povedlo se?

Myslíme, že ano. Děti zahrály na klavír, zazpívaly koledy a na malou chvíli se čas

zpomalil. Úsměvy na tvářích posluchačů, dojetí i tiché poděkování – to všechno

vytvořilo atmosféru, ve které bylo cítit to pravé kouzlo Vánoc.

Někdy stačí opravdu málo. Jen dát kousek sebe.

Eliška Binková

VÁNOČNÍ MINIKONCERT 
V REHABILITAČNÍ NEMOCNICI BEROUN
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 grafické zpracování Eliška Binková 
jazyková korektura Jana Zaoralová

SLEDUJTE NÁS … 
benglish__school BENGLISHskola
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